



扫码下载齐鲁壹点

A04-05

齐鲁晚报

2020年4月26日
星期日

记 / 录 / 美 / 好 / 瞬 / 间

□美编：
于徐凌霞
□组版：
刘森



为保证果实达标,结出的小果要一颗颗疏果。



今年的早熟樱桃又迎来丰收。



经过8年的辛勤培育,泰安市泰山区邱家店镇王林坡村的樱桃大棚已经连续三年获得丰收。



春果压枝 抢鲜机

“前两天倒春寒,很多同行都担心会对果子品相有影响,但你看我们的樱桃多好。”4月22日下午,在泰安市泰山区邱家店镇王林坡村的绿林大樱桃合作社,记者随技术员高静走进大棚看到,棚里低矮的樱桃树上,满枝红艳的樱桃果已压弯了树梢,工作人员正忙着采摘装箱。

樱桃被誉为“春果第一枝”。时下,距离普通樱桃上市还有近一个半月,而王林坡村一箱箱肉质厚实、甜美多汁的大樱桃,已悄悄摆进了市场、超市,合作社社长孙启顺告诉记者,别小看这一个半月的时差,市面普通樱桃一斤10元左右,而他们的樱桃刚上市时每斤最高能卖到100元,拼的不单单是果实质量品相,更是抢占“早市”的先机。

“樱桃不仅得有好品质,还得有好渠道。”谈及樱桃热销的奥秘,孙启顺告诉记者,合作社产出的樱桃远销北上广深,客户之间通过网络平台产生裂变,一传十,十传百,有香港的客商得知后,指定要这里的樱桃。“年初的疫情发生后,眼瞅着大棚里的樱桃长大、变红,我们心里也曾嘀咕,是镇里、村里帮我们找销路,宣传我们的樱桃,让樱桃再次在网络平台上热销。”

孙启顺介绍,目前合作社4个冬暖棚选种了1300余株高质量嫁接矮化樱桃苗木早大果,温控、光线、浇水、施肥各方面都实现了科学精确化管理。2019年,合作社樱桃产量3万余斤,主要通过微商、批发、采摘等途径销售,年销售收入达70余万元。

文/片 齐鲁晚报·齐鲁壹点记者王坤 戴伟



▲除了大部分通过网络销售外,周边自驾采摘的人也络绎不绝。



▲村里建设了樱桃树苗培育中心。

▶大棚的温度和湿度需要随时掌握,技术人员安装了智能温度计,在手机上可了解种植情况。

